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Сдано ИВАС Кут Хуми
Математическая субъядерность. 
1 часть.

01 Название семинара: Математическая субъядерность. 
Цели и задачи семинара: поиск математической модели субъядерности как таковой, поиск математической модели огнеобразного выражения субъядерности в моделях самих огнеобразов и всех тех, возможностей, в том числе и алфавитных.
02:21 Мы будем искать новый вариант восприятия чисел, как таковых, чтобы от непрерывной структуры восприятия вещественной числовой прямой и привычного континуума чисел перейти к совершенно новому явлению, позволяющему посмотреть новым взглядом на мироздание.
02:57 Числовая прямая, она непрерывна. Мы с вами рассматривали натуральные числа, целые числа, рациональные, вещественные и каждый раз шло расширение нашего восприятия на тот или иной объём чисел.
03:25 Переходом от рациональных чисел к вещественным, то одного вида в другой, всем этим мы будем заниматься. 
04:00 Выйдем на кодировку ДНК, вопросов генов, для того, чтобы мы с вами видели варианты записей 64-х кодонов в их нуклеотидных основаниях на математическом языке и увидели как числа включаясь в возможный перевод математического языка на буквенный язык, алфавитный язык.
05:09 В Доме Изначально Вышестоящего Отца, когда Огонь переходит в материю, это и есть уровень перехода из непрерывной структуры в дискретную.
Закон ОМа: Огонь-Материя и в этой центровке стоит человек, перехода отцовского Огня в материнское явление.
06:02 Мы говорим о числах, но совершенно определённо можем представлять расстояние между ними на координатной прямой. Между числом 3 и числом 9 на координатной прямой.
Будем рассматривать, чем отличается число от цифры.
И вот расстояние между цифрами 3 и 9 полностью заполнена числами, то она, эта мощность, имеет точно такую же мощность как вся бесконечная прямая и эта мощность – континуум. Это некое состояние непрерывности и определяется просто: 9-3=6, расстояние между числами 3 и 9.
Модуль
08. Расстояние между числом минус 1 и минус 4 будет пять: -1-(-5)=4. При вычислении расстояния вводится операция – модуль. Если говорить правильно, то любое расстояние – это модульная величина.
09:25 В школьной программе задачи с модулем считаются самыми сложными, совершенно не понятно, почему-то. Модуль – это не очень сложно и его можно записать модуль самого числа, он равен самому числу, если это число больше либо равно нулю, и равен минус этому числу, если это число меньше нуля.
Модуль числа 3 совпадает с модулем числа минус три.
Модуль делает из любого числа положительное, по сути, было отрицательное число, стало положительное.
10:53 Нам трудно в реальной среде и с точки зрения созидания и творения представить, что такое отрицательное число, вот три чашки стоят на столе, я понимаю, но что такое минус три чашки, стоящие на столе, я не понимаю.
11:05 Отрицательные числа – это некий объём линейного пространства, который вводится таким образом, чтобы, прибавив к первому и в итоге получить ноль. То есть, это некий обратный элемент, который даёт в итоге нулевой элемент в пространстве.
Простые числа, неравенства.
12:00 Ноль – это абсолютное отцовское выражение, то же самое состояние ОМ, сложение цельности.
3 + (- 3) = 0
р-адические числа, р – простое число
Будем говорить о простых числах, о теории чисел, будем говорить о числах, у которых отсутствует упорядоченность. При этом мы точно знаем, что 3<9.
14:35 Что такое 3<9, что такое неравенство. Любое явление в математики может быть записано и переговорено в какие-то объекты, в какие-то явления, где чёткое есть видение, что это такое.
Например, модуль – это такая математическая операция или даже математическая функция, которая переводит и сопоставляет любому числу положительную величину. Её  можно записать как функцию 
f(х) = х при х>0 и f(х) =-х при х <0 .
17:17 Простой пример, вы подходите к кофейному автомату, где написано стоимость разного кофе и вот кофейный автомат представляет из себя функцию, где, внеся 40 рублей, вы получаете капучино простое, внеся 45 рублей вы получаете макучино и так далее.
Множества
18:11 Это правило, по которое сопоставляет одному элементу другой.
19:02 Что означает а<b? Это на самом деле это математическая проблема.
20:40 Возьмём два множества, множество 
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Будем считать, что 
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Скажите, будут ли отличаться для меня множества 
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? Это одинаковые множества?
Абсолютно одинаковые. Условно говоря, у меня в кошельке, лежат 5 и 10 рублей, он лежат, они просто есть. Вопрос в состоянии упорядоченности, и чтобы включить мне порядок, я начинаю это упорядочивать, это уже как бы множество, но уже с тем порядком, который я определила: (а, b). 
И тогда уже обязательно, а – это первый, а b – это второй элемент множества.
 
Значит, мы говорим об упорядоченном наборе 
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Вот так будем обозначать множество 
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Математика – это та наука, где «казнить нельзя помиловать» работает ещё сильнее, чем в языке. Любая неправильно поставленная скобка выводит нас на иное состояние. 
Картеж – любое упорядоченное множество, иерархическая структура с чётким порядком. Как только я говорю, что у меня появляется картеж – это появляется набор элементов, их порядок и их цельность.
Если нарисовать две скобочки рядом ( ), () – они дотягивают до сферичности, а если говорить, то это тот самый значок ОМ.
Знак эквивалентности ~, знак равностности, мы на территории Даонического Тела и эти моменты так включаются. 
Декартово произведение .
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Декартово произведение – это множество которое подразумевает все возможные картежи вот этих множеств, где 
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Пусть множество 
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Что такое векторное произведение А*В, без Декартового произведения выйти на то, что у нас неравенство не получится. Это множество, которое будет состоять из картежа шести элементов 
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37.58- 01.01 Практика 1.

Алфавит
01.03 Цифра является знаком для записи числа.
Формальный язык – это множество слов над конечным алфавитом.
Конечный – это не бесконечный. Конечный алфавит – набор конечного множества
Алфавит – это множество атомарных (неделимых) символов.
Пример алфавита .,-, 0,1.

Как вам пример множества натуральных чисел на пример алфавита – неконечное множество. 
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01.13Алфавит, это множество
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 в случае русского языка n=33, английского n=26. Вопрос алфавита — это вопрос, в частности, кодировки. 
Возьмём алфавит 
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Слово в алфавите 
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 - произвольный картеж из множества 
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01.23 Одна точка, это хорошо, один огнеобраз, а когда включается вторая точка, это фиксация предстоящего Творения. Это в рисунке хорошо видно, соответственно, когда две точки есть становится легче, силы начинают течь по этим точкам.
01.26 Нам бы ещё определить, что такое длина слова. Слова бывают разной длины.
Ѡ – слово, 
[image: image26.wmf]t

w

V

Î

, где 
[image: image27.wmf]t

– длина слова. 
Слова, которыми строится ДНК, кодоны генетические, которые состоят из определённого количества слов. Итак, можно записать генетический алфавит, который состоит из четырёх букв, с точки зрения математики ДНК является неким формальным языком, где множество слов, как наши цепочки ДНК, каждые из которых записывается четырьмя буквами и все слова у нас получаются трёхбуквенные.
То есть, на слово ДУХ идёт одна концентрация субъядерности, а на ХУД идёт другая концентрация и это совсем другое состояние.
Существуют какие-то сочетания этих кортежей, которые активируют соответствующие процессы.
01.32 Есть абсолютная форма кортежей на 11-м уровне, когда эта субъядерность полностью включается, а есть сложился кортеж как сложился. 
Пример. к,о,т – кот, от, ок, ток, то, око … 
Ведение формальных языков.
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1, 13, 19, 31, 931, 191 – слова.
Какие существуют, между нами, кольца, ключи, взаимодействия, отражение систематики одной Части на другую Часть и так далее. 13 - Грааль, 191 – Физическое Тело. И вот так действует Отец, в его картине мира, в его восприятии. Мы говорим, что это просто число, да не просто число, потому что, когда говорим, что Часть первая Образ Отца, фактически та система координат, которая запускает и дальше выстраивает состояние упорядоченности. 
Вот это состояние альфы, состояние единицы, единичного выражения, которым строится весь дальнейший ряд чисел и вот Отец туда вкладывает Образ Отца, то есть офизиченное состояние Отца, ноль, это единица.
ОО - Образ Отца, два нуля рядом.
А овеществляется этот Образ Отца, единицей, то самое материнское выражение, которое Мать начинает отмерять: это так, это так, а это так. И то, что мы можем выявить из того Отцовского содержания в силу специфики тех наших возможностей, которые закладываются Отцом Словом Отца.
01.43 Нужно синтезировать такие комбинации, чтобы включились Начала Отца.
Понимая, что 2=1+1, где 1 – это единица и единица в явлении каждого из нас, Альфа и Омега.
Тема Теории Чисел. Принцип делимости.
«У Отца всё просто», интерпретация: у Отца всё устроено на простых числах.
Пример про друга, американца и простой телефонный номер. 
Число а является делителем числа b 
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Берём b =12, a =4. b делится на a? У нас есть сложение и умножение. То есть, существует.

Операция умножения – это аb=a+a+a+b раз. Сложение – это мы идём вдоль горизонта, нарабатываем, нарабатываем, нарабатываем.
У Отца всё просто, Отец увеличивает всё в 100 раз. Когда мы что-то делаем на физике, это же повторяется действие и в других Реальностях.
02.01 Магнитом мы нарабатывает умножение и наши возможности вырастают.
Если 
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[image: image34.wmf]a

b

M

 и 
[image: image35.wmf]a

c

M

, то 
[image: image36.wmf](

)

a

c

b

M

+

, 
6
[image: image37.wmf]M

2 и 4
[image: image38.wmf]M

2 то  6+4=10 тоже делится на 
[image: image39.wmf]M

2
Если 
[image: image40.wmf]a

b

M

 и 
[image: image41.wmf]c

a

M

, то 
[image: image42.wmf]c

b

M


Основная теорема арифметики.
22.08 Арифметика в основном занимается целыми числами.
Z – целые числа, 0,(+-)1, (+-)2, (+-)3…
N- натуральные числа
1
1+1
1+1+1
1+1+1+1 
Это счётные множества, которые можно пересчитать.
Рифма, зарифмованность. Ритм, ритмичность.
Основная теорема арифметики. 
Любое целое число может быть представлено в виде произведения простых чисел единственным образом.
Каноническое разложение любого целого числа.
Общий вид канонического разложения натурального число n имеет вид
[image: image43.png]



где p1 < p2 < … < pq, где p1, p2, … pq.- простые числа. 
Простое число – число, которое имеет делителем только само себя или единицу, то есть его уже не на что нельзя разделить.
02.14 Все остальные числа называются составными числами.
Простые числа в каноническом разложении: n = p*1
02.32 Решето Эратосфена. 
Выписываем подряд все простые числа  n (2, 3, 4, …, n).
Для нахождения всех простых чисел не больше заданного числа n, следуя методу Эратосфена, нужно вычеркнуть числа не простые,
2, 3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47,53,59,61… 
Число 2 – отцовское число, основополагающие числа, такие как 256, 4096,… это всегда 2 в какой-то степени. Двойка стоит отдельно от ряда простых чисел, является чётным числом и является реализатором нулевого простого числа. Двойка обеспечивает Закон ДАО, отцовско-материнский.
Если говорить о молекуле ДНК, это закон комплементарности. Поэтому двойку выделяем в определённый класс.
19÷2=9×2+1
19÷3=6*3+1
19÷5=3*5+4
Любое число я могу представить в виде двойки, которая важна для меня.
Теорема: для заданного в, любое число а можно представить в виде а=в*g+r
183=7*26+1

Фантастический рассказ об изобретении деления в столбик, сейчас эти навыки теряются, как и те навыки, которые нужны для того, чтобы проиграть какое-то музыкальное произведение, нужно проиграть его много раз, чтобы получить эти навыки.
Каким свойством будет обладать остаток r? Он должен быть строго меньше нуля и меньше в. 0<r≤b
Наибольший Общий Делитель
НОД(а,b) = с
НОК(8,12)=24
02.58 Практика 2. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом и спрашиваем, где мы можем остаться вышестоящими телами на перерыве. Нам предлагают пройтись по зданию и выйти в сад. Спускаясь с 44 этажа…
2часть.

Собираемся в зале. Фиксация в зале ядра очень большого, развёрнутого.

Мы сейчас с вами привнесли в зал опыт того, что зафиксировали на перерыве вышестоящие тела, и он развернулся вот таким объемом. Просим скомпактифицировать.

Соответственно впитываем ту лучшую компактификацию, важную для каждого из нас, устремляемся на продолжение работы.

На тело пошла фиксация Фатической материи. Возжигаемся 76 Частью каждого из нас – Фатическое тело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца.

Встраиваемся явлением огнеобразного выражения материи фатики. И соответственно в этой активации и концентрации 76 Части каждого из нас продолжаем работу далее.

0:06:20 Теория сравнения
Вводим число, по которому будем что-то сравнивать. Будем считать, что m- целое число и больше единицы. [image: image45.png]meZ:mz=1.



Сравниваем два числа [image: image47.png]acZbeZ




Определение.  a сравнимо с b по модулю m, записывается это следующим образом a[image: image49.png]


 (mod m), если (a-b)[image: image51.png]


.

В нашей синтезной нумерации мы всё время работаем на уровне сравнения чего-то по каким-то модулям.

Например, число 8 [image: image53.png]


 3(mod 5) – верно, 

6.
Части 12, 28, 44, 60, … до 252 можно задать как [image: image55.png]


 12(mod 16) как все Части 12-го горизонта.

Нумерация тех пар Аватаров Синтеза, с которыми мы работали на 44-м этаж Здания МАН – [image: image57.png]


 44(mod64) – 44, 108,172, 236 – это весь ряд.

Части 3-го горизонта восьмирично  3,11, 19, … –  [image: image59.png]


 3(mod 8)
Нумерация тех пар Иерархов, с которыми идет работа на 44 – этаже здания МАН – 44,128,172, 236 –  [image: image61.png]


 44 (mod 64)

Вся наша нумерация по горизонту выходит всего лишь на одну математическую формулу сравнения по модулю, то есть, учитываем лишь то, с какого – фиксация базового выражения и через сколько – шаг. Если работаем – восьмирицей, работаем по модулю 8, 16- цей по модулю 16.

Например, выражение всех Домов, начиная с ИВДИВО Служащего, ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО Учителя, ИВДИВО Владыки, ИВДИВО Аватара, ИВДИВО Отца, – это Части с номерами 32, 64, 96, 128, 160, 192 –  [image: image63.png]


 0 (mod32). Ноль – может быть, вспоминаем a=b*q+r,  0=<r<b,

Возможно разное сравнение по модулю:

11 [image: image65.png]


 15(mod 4)         19-15 [image: image67.png]


 4

11 [image: image69.png]


 17(mod 6)         17-11 [image: image71.png]


 6

11 [image: image73.png]


 17(mod 3)         17-11 [image: image75.png]


 3

11 [image: image77.png]


 17(mod 2)         17-11 [image: image79.png]


 2

0:22:03 Теорема (признак сравнимости по модулю) Два целых числа сравнимы по модулю m тогда и только тогда ( <=>), когда они дают одинаковые остатки при делении на m .
Доказательство: ( =>)

Итак, если два целых числа a и  b сравнимы по модулю m, то этот факт можно записать разными способами: [image: image80.png](mod m)



 или [image: image81.png]a=b+mk



, где [image: image82.png]


 - целое число, и и [image: image83.png]


 или [image: image84.png](a=b):m



.

Вводим остатки.

Пускай ( ] )  a = m qa + rа,  и b = m qb + rb,, 0 <= ra < m, 0 <= rb < m.
Рассмотрим разность a − b = m (qa – qb) + (ra – rb),  но a − b = m c – кратно m,  то есть делится без остатка.
В связи с ограничениями на ra, rb выводим ra − rb = 0, т. е. ra = rb.

Обратно, из a = m qa + ra, b = m qb + rb    и  ra = rb  получаем a − b = m (qa – qb), т. е. a ≡ b (mod m).
0:30:22 Свойства сравнений.

Сравнения по общему модулю можно почленно сложить / вычесть, умножить: 
	Если a ≡ b(mod m), c ≡ d(mod m)
	5 [image: image86.png]


 11(mod 6)  и  -2 [image: image88.png]


 4(mod 6) 

	a+ c ≡ b+ d(mod m), 
a− c ≡ b− d(mod m).
	5+(-2) [image: image90.png]


 11+4(mod 6) или 3 [image: image92.png]


 15(mod 6)  

5- (-2) [image: image94.png]


 11-4(mod 6)  или 7 [image: image96.png]


 7 (mod 6)  

	a* c ≡ b*d(mod m),
	5*(-2) [image: image98.png]


 11*4(mod 6)  или -10 [image: image100.png]


 44 (mod 6)  54[image: image102.png]
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0:34:50 Классы. Множество натуральных чисел можно разбить на классы:
m=5
	0   5  10   15 ….
	[image: image104.png]


 0 (mod 5) 

	1  6   11  16 ….
	[image: image106.png]


 1 (mod 5)

	2  7  12   17 ….
	[image: image108.png]


 2 (mod 5)

	3  8  13  18 ….
	[image: image110.png]


 3(mod 5)

	4  9  14  19 ….
	[image: image112.png]


 4 (mod 5)



То есть, просто введя одно единственное число, можно взять и цельность натуральных чисел разложить на 5 отдельных множеств, можно сказать горизонтов или по ключу такому-то.

m=16
	1   17   33   49 …
	[image: image114.png]


 1 (mod 16)

	2  18   34   50 …
	[image: image116.png]


 2 (mod 16)

	3   19   35   51
	[image: image118.png]


 3 (mod 16)

	……………….
	………

	16   32  48  56
	[image: image120.png]


 16 (mod 16)


Разбиение по горизонтам – это всего лишь на всего разбиение на определённые классы, которые называются классы вычетов по модулю.
0:40:08  Определение. Отношение сравнимости по модулю m на множестве натуральных чисел N является отношением эквивалентности и разбивает (разделяет, иерархизирует, систематизирует) множество Z на классы эквивалентных элементов.
Zm = { [0],[1],[2],….[m-1]}

Соответственно множество всех классов по модулю m будет называться Zm.
Какое количество элементов будет содержать это множество?

Множество всех классов эквивалентности по модулю m Zm = { [0],[1],[2],….[m-1]}

Z5 = { [0],[1],[2],[3],[4]} – горизонты с остатками 
Z16 = { [0],[1],[2],….[15]}
Z4  - соответственно четверичное восприятие Отца 

Z4 Z8 Z16 Z32 Z64  …   Z256  
Это некое наше эволюционирование воспринятие Отца, – четверица, потом расширение на восемь, восьмиричный горизонт. Есть такое усложнение Человека, когда мы выходим на больший вариант явления Отцовского, оптимально 256 на данный момент. Всё внутренне расширяется.

Да, мы усложняемся на столько, чтобы уметь воспринимать более тонкую градацию. Давайте представим, что Отец – это множество всего, множество всех чисел, которое естественно может быть скомпактифицированно.

И вот вопрос, на сколько мы готовы эту множественность чисел познавать?

Что такое тонкость Человека?

Тонкий человек – это человек, который может учитывать большее количество параметров. То, что не заметит один, другой с утончённым восприятием берёт больше. 

Представьте себе, что мы начинаем улавливать большее количество параметров, когда в вот этих числах не восемь уровней чего-либо там ни было, а, например, шестнадцать.
Если мы берём 32-е Организации ИВО, это значит – разбиение на 32 класса эквивалентности абсолютно разных.

Мы же что любим,– работа Аватаров на Съезде Аватаров.

– А давайте объединимся Аватарами 17-м и первым, 18-м и вторым Аватаром?

Получается, Отец фиксирует нам такие возможности (Z32 ), а мы ещё не доросли.

И с одной стороны, да, вот этот минимум – 16-ть Аватаров в Совете Отца, который подразумевает что нужно, чтобы Дом состоялся. А с другой стороны хотя бы вот такой 32-хричный вид.

Хотя с другой стороны, и это тоже надо видеть, включается 32 вида материи.

Вот она, 64-рица. И как включилось 64-ца видов материи, мы сразу понимаем, что части третьего горизонта – это части по существу, которые  3, 67, 131, 195. 

По сути своей, только такие части третьего горизонта в 64-хричном варианте формируют и строят материю астралики.

Надо вообще видеть то, что с нами происходит, когда мы взрастаем, восходим вот этим выражением.

Хотя, если говорить о работоспособности Частностей, то мы редко выше 6-7-ой поднимаемся. Выработка основ, синтезначал, я уже не говорю про имперации…не легко даётся.

И вот вертикальными стяжаниями мы пытаемся выйти на другой обхват возможностей.

Поэтому и вариант такой – эквивалентности.

0:49:16  Китайская задача об остатках. Найти число, дающее остаток равный 7 при делении на 17 и остаток равный 5 при делении  на 6.
[image: image1.wmf]{

}
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   a = 17 qa + 7, 

   a = 6 qb + 5,          17qa - 6qb + 2=0   

Подбираем. qa=1 не подходит. qa=2 - подходит, тогда 34 - 6qb + 2=0   и  qb =6, и  число  а=41. Задачи перебора требуют большой математический аппарат.
0:54:50 Про простые числа. Существует утверждение, что простых чисел бесконечно много. Есть ещё суперпростые числа.

Если в пронумерованной последовательности простых чисел выбрать те, что стоят на простых номерах…

	Простые 
	2
	3
	5
	7
	11
	13
	17
	19
	23
	29

	Номер – простое число
	1-е
	2-е
	3-е
	4-е
	5-е
	6-е
	7-е
	8-е
	9-е
	10-е

	Суперпростые
	3
	5
	11
	17
	
	
	
	
	
	


0:56:52 Самое большое суперпростое число  282589933-1,  в котором 24 862 048 цифры. То есть, когда мы говорим наши –ллионы, –ллионы, –ллионы, то на самом деле есть большое количество примеров, когда это так.       
 Есть сайт mersenne.org, где публикуют данные о самом большом найденом суперпростом числе, обновление происходит где-то один раз в 2-3 года. Сам сайт назван в честь человека, числа имени которого мы сейчас рассмотрим.
Числа Мерсенна. Мерсенн предположил, что простые числа имеют тенденцию быть такими,  Mp=2p-1, где  p -  простое число, (Не все простые)

Факт, принадлежащий Евклиду, красивый до невозможности.

Если Mp=2p-1 простое число, тогда Mp(Mp+1) – совершенное число.

1:00:00 Совершенное число – это число, которое совпадает с суммой всех своих делителей. 
6, 28, 496

Формула совершенного чётного числа принадлежит Эйлеру:
Один из нерешённых вопросов математики, – а существует ли нечётное совершенное число? Существует ли хотя бы одно нечётное совершенное число? Здесь вспоминаешь, что чётные числа – это Отцовские, где-то внутренне понимаешь, что все совершенные числа должны быть обязательно чётными, но в качестве математического доказательства это пока не может быть предъявлено.

 6=1+2+3=21*31[image: image123.png]



28=1+2+4+7+14== 22*71
1:06:04 Каноническое разложение совершенного числа. Для совершенной 6 – это 6=2*3 или 6= 1*p1*p2/

Если единицу взять за p0, то каноническое разложение примет вид 
[image: image125.png]


 [image: image127.png]P DX Do

T





28=1+2+4+7+14=1+2*2+2*7= 22*71
6, 28, 496… Греки говорили, что совершенные числа – это некие особенные числа.

Известно, что совершенные числа есть, но что это, пока мало кто понимает.
1:10:44 Мультипликативные функции. Мultiplication – умножение по-английски.  Определённые функции определяются только так и ни как иначе. ξ –кси, буква греческого алфавита.

[image: image269.wmf]81

1

3

3

81

4

3

4

3

=

=

=

-

Если не понятно, не держите голову, позволяйте Огню течь. Самое главное – вложить основу, главное сделали попытку,– в следующей жизни поймём!! 
Поработаем с функциями, которые зависят от целочисленного аргумента ξ(m).

Мы привыкли, что график функции – это непрерывная кривая, а в данном случае у функции будут лишь дискретные значения. Например, ξ(m) = m2,–задано правило, что каждому значению m ставится в соответствие m2     m –> m2
[image: image128.png](m)= m




1:14:20 Определение. Функция называется мультипликативной, если 

ξ(m1*m2) =ξ(m1) ξ(m2), для любых m1, m2 , где m1, m2 – взаимно простые.
Взаимно простые числа, которые и не делятся и не сокращаются
.

Например, ξ(m) = m2 – мультипликативная, 
ξ(m1*m2) =(m1*m2)2 = m12 *m22 =ξ(m1) ξ(m2).
Посмотрим ещё одну функцию, логарифм m.

ξ(m) = ln m.
ξ(m1*m2) = ln (m1*m2) = ln m1 + ln m2 =ξ(m1) + ξ(m2), = > не мультипликативная
В математике специально вводятся разные буквы. Вопрос в том, что не надо бояться! Все большей частью в состоянии шока от математики. Если мозг не понял, он говорит, что пошёл отдыхать. И дальше после этого вся математика отсекается полностью, безоговорочно. И мы остаёмся без 12-го уровня Материи как такового внутри нас.

Вопрос, как включить 12-й уровень красоты? Передать состояние математичности, как состояние красоты. Математика, она даже в своем сочетании в своём написании, написании букв, сочетаний должна являть эталонное выражение красоты.

1:22:03. Эксперимент. Двум группам – математикам и не математикам выдали набор формул и предложили оценить формулы, например по 10-бальной шкале красоту формул.
Соответственно у математиков результаты были ошеломляющие одинаково, то есть градации были, и были формулы, которые были оценены на 10 баллов, и были формулы, которые были оценены на 3 балла.
Соответственно то, что касается группы, которые не владеют математикой, то там эффекты были похуже. Когда математик смотрит на формулу, он видит её минимально 11- уровнем, где внутри у неё уже содержание, фактически уже с пониманием того, какой объем мироздания можно в эту формулу включить.
Когда смотрит человек извне, не специалист, он её берёт по форме, так информационно. Но даже в этом восприятии, сканируется тот уровень, который фиксирует и простоту формулы, и даже её там начертание. Мы так не привыкли на формулы смотреть, потому что мы не видим, что любая формула является произведением искусств и очень высочайшего, на самом деле.

Вот если формула красива, она, действительно, просто Красива. Мы так ещё не видим, не умеем славливать. В формуле начинает концентрироваться вот та Прасинтезная выразимость. И соответственно есть некий параметр глубины того на сколько это всё удалось.
1:24:47 История про телефон. Нам собирались выдать телефон у которого... Вопрос, сколько существует простых чисел, которые бы лежали в этом промежутке 10000000000<n<99999999999? Нас вообще интересовало количество простых чисел, которое бы лежало в диапазоне 70000000000< n< 99999999999?
Любая функция вида ξ(m) = ms, где s – любое. И может быть как действительным, так и комплексным числом.  s [image: image130.png]eER,



. Например, ξ(m) = m 2+3i .

Функция Римана  приблизительно такого вот вида, и она мультипликативная.

1:28:00. Теорема. Если есть мультипликативная функция ξ(m), то можно придумать функцию, где идёт суммирование по всем d, таким, что m делится на d ( =>)

[image: image132.png]


(d)
Например, пускай ξ(m) = m2.  Для m=6, тогда можно придумать функцию, которая будет суммой функций ξ(2), ξ(3), так как 6 кратно 2 и 3. 2 и 3  можно брать в качестве d.

Наша цель написать функцию с суммой по простым числам [image: image134.png]


 [image: image136.png]P DX Do

T




. 
1:35:11. Прежде введём функцию Эйлера. [image: image138.png]


 – количество взаимно простых  с m чисел.

Выберем  [image: image140.png]


 и переберём  числа от 1, 2, 3, …,  [image: image142.png]



	[image: image143.png]p@)=2




	1, 2, 3

	[image: image144.png]p(B)=2




	1,2,3,4

	[image: image145.png]



	1,2,3,4,5, … 14


Функция Эйлера является мультипликативной функцией – 
[image: image147.png]


 (m1*m2) =[image: image148.png]


 (m1) [image: image150.png]


(m2),

Например, [image: image152.png]


 (51) =[image: image153.png]


 (3) [image: image155.png]


 (17).

К чему мы стремимся? Понятно, что аргумент – простые числа. 

Понятно, что для простых чисел функция Эйлера  [image: image157.png]


(7) =6 , [image: image159.png]


(17) =16, [image: image161.png]


(191) =190… или 

 если  p- простое, тогда  [image: image163.png]



И есть такая теорема  [image: image165.png](@) =p®-p= L.




А если [image: image168.png]P DX Do

T




 
То 
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[image: image171.png]



Функция Эйлера  простого числа
[image: image172.png]
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Примеры.

[image: image175.png]


(65472)= [image: image177.png](1-3)(1-3) (- 2) (- =)



 = 28800

2:01:12 Пока достаточно сложно рассказать концепцию того, что есть простое число и насколько оно важно. Но есть очень красивая задача, которая связана с тем, что дано число, например, два в какой-то безумной степени и нужно найти три последних цифры этого числа. Очень красивая задача, когда вот при помощи теории чисел, будем рассматривать завтра.

Возвращаемся фиксацией в зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину, благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Александра.

Из зала переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактики Фа пред Аватаром Синтеза Кут Хуми 16 320-й Высокой Цельной Реальности. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми и тех, Аватаров Синтеза, которые посчитают включить условия ночной подготовки между двумя Огнями Школы, просим включить в работу с нами соответствующих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки. И благодаря ещё раз Аватаров, работающих с нами, завершаем первый день Школы, уходя в ночную подготовку, усвоение потоков субъядерности.

Знаете, вот возможны расшифровки, которые связаны с огнеобразной выразимостью в явлении простых чисел как математических моделей записи огнеобразного строения материи. Где мы понимаем, что с одной стороны есть отдельно атом, есть отдельно молекулы и так далее, но каждая молекула подразумевает собой внутреннее содержание иных нижестоящих … огнеобразов . И соответственно внутри любой молекулы обязательно есть ядро.

И завершаем первый день Школы. Всем спасибо огромное.
–Всегда интересовал вопрос, что за сила их соединяет? Ядра соединяет ядерная сила. Но интересен вопрос на уровне молекулы. Тогда, возникает вопрос, а где ядро на уровне молекулы, которое наука не хочет видеть?

А я говорю про молекулу, которая есмь огнеобраз. Любой огнеобраз имеет внутри ядро, а наука не хочет видеть, что внутри молекулы есть ядро.
3 часть.

НОД. НОК.
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Пример. 
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Пример. 
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Огнеобразы. Таблица Менделеева.

Предположение. Огнеобразная структура может быть описана неким разложением 
[image: image185.wmf]k

k

p

p

p

m

a

a

a

×

×

×

=

...

2

1

2

1

. 

16. Здания МАН.
Сложение двух чисел ~ два огнеобраза включаются во взаимодействие между собой.

Теорема Ферма. 
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Малая теорема Ферма. 
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Пример. 
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Если  
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 не простое, то существует аналог теоремы Ферма.
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Пример. Каковы три последние цифры числа 
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Применение – например, чтобы посчитать название посвящения по его номеру.
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Те числа, с которыми мы привыкли работать – это числа физические. То есть, фактически, физического мира. Когда мы с вами говорим о 
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-адических числах – это говори о том, что мы входим в совершенное другое восприятие и другой уровень чисел, которые показывают другой уровень мироздания. Числа хорошо описывают явления физического мира, но не могут описать явления ментального мира. 

Пространство микрокосма требует совершенно другой математики.

342,17=3*100+4*10+2*1+ 1*0,1+ 7*0,01
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 - десятичная система счисления
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 - двоичная система счисления
41=32+8+1=1*
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101,011=1*
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Модуль. Расстояние от числа до точки О.
Все возможные открытия – это состояние перевода прасинтезности сюда на физику, когда удаётся буквально распаковать ядро…
Иерархия чисел.
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Пример. 
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Если принять усилия за единицу и возвести в степень 365 – количество дней одного года, то результат получается именно таким. Делайте чуть-чуть меньше, чем можете – и результат практически нулевой. Делайте немного больше, чем делаете обычно – и результат увеличивается многократно. С математикой не поспоришь. С жизнью тоже.


Норма.
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Модуль – частный случай нормы
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Пример.
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4 часть.
Научность.
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Пусть 
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Пример. 
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Практика 5.
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00:53:43. Метрика – расстояние между двумя любыми объектами.
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 - ультраметрика.
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Существует всего две нормы 
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, этими двумя нормами исчерпываются все возможные нормы 
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Расширение Вселенной происходит из любой точки.
Любая точка шара является центром.
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Пример. Скрутка молекулы белка. 
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1:50:54

Нуклеотид – это обязательно азотистое основание, сахар (условно говоря) и некая фосфатная группа.

Нас интересуют азотистые основания

А, T (U), G, C.

В криптографии интересны ключи, которые позволяют расшифровать. КОДОН – это единица генетического кода; это слово, которое содержит 3 буквы 

АGC
АGU…

64=4*4*4 – комтринаций.
ACUGAGAAAUAGGCA
UAG – стоп-кодон, конец предложения.
Сильные и слабые корни. Октет.
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ДНК. A-T(U), G-C
Пример.

С=1=00, А=2=01, Т=3=10, G=4=11
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a=АТGCAAGTGA
a=2+3*5+4*5*5+1*5*5*5+…
a=23412…
    32143…

Практика 6. Итоговая
Компьютерный набор текста: 

Аватар МАН ИВО 261077ИВЦ/65469ВЦ/16317ИВЦ 261978ИЦ Херсонской области, ИВАС Филиппа Марины, Раиса Муршати

Аватар МАН ИВО 262077 ИВЦ/65469 ВЦ/16317 ВЦР 262055ИЦ Воронеж, ИВАС Филиппа Марины, Новикова Наталья

Аватар МАН ИВО 262077ИВЦ/65469ВЦ/16317ВЦР 262035ИЦ Одесса, ИВАС Филиппа Марины, Радова Антонина                                                  
� EMBED Equation.3  ���








� Взаимно простые числа — целые числа, не имеющие никаких общих делителей, кроме ±1. Равносильное определение: целые числа взаимно просты, если их наибольший общий делитель (НОД) равен 1. 
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